

"GLAS NARODA" (Slovenian Daily.) Owned and published by the SLOVENIC PUBLISHING COMPANY (a corporation.)

Price of Bush of the corporation and address of above offices: 82 Cortlandt Street, Borough of Manhattan, New York City, N. Y.

GLAS NARODA ("Voice of the People") owned every day except Sundays and Holidays. Subscription yearly \$3.50.

Poljaki. Pred par meseci je bilo završalo po svetu: — Avstrijci in Nemčija sta dali Poljakom svobodo!

Poljaki so pod Avstrijo, pruski Poljaki so pod Nemčijo. Tem ni treba svobode. Drugače je s Poljaki na Rusko Poljskem.

Ruska provizorična vlada se je odločno zavzela za svobodo vsakega naroda. In Poljaki so izprevideli, da bi bila njihova svoboda popolnejša ter bi bolj zaslužila svoje ime.

"Clevelandska Amerika" se je zopet enkrat prav potšeno urezala, ko je očitala "Glas Narodu", da namenoma potvarja poročila. Mi smo pisali, da hočejo Slovenci in Hrvatje v državnem zboru svojo državo, ki naj bi pa bila pod pokroviteljstvom avstrijskega cesarja.

"Clevelandska Amerika" noče lagati, jo prosimo, naj na podlagi zgorajšnjih vrstic ne napiše v svoji prihodnji izdaji: — "Glas Naroda" hoče, da bi avstrijski cesar še nadalje vladal Slovincem in Hrvatom.

Dopisi.

New York, N. Y. Najprej vam moram povedati da sem po svojem prepričanju sočjalist in da bi se pravzaprav ni smel oglašiti v Vašem cenjenem listu, ker imam na razpolago na še strankine liste.

Brooklyn, N. Y. V soboto dne 23. t. m. priredi naš "Zvon" v dvoranj rojaka g. Franka Mraka zadnji letošnji pevski večer v tej sezoni. Na programu so pesni zadnjega koncerta in druge. Prijatelje slovenske pesni prav vljudno vabimo k tej prireditvi.

Brooklyn, N. Y. Dne 15. julija bodo priredili: odborniki slovenske cerkvene občine v Brooklynu skupaj z moškimi društvom Najsvetejšega Imena (Holy Name) prvi letni piknik v Florida Parku v Glendale na Long Islandu, ki je takoj poleg znanega Henry Walter's Emerald Parka.

brezične naprave na svetu. Pričakuje se do 20,000 mož in mladenčev. Voznja tja in nazaj stane \$1.30. Posebni vlaki bodo odšli iz Brooklyna in Long Island City okrog pol ene ure.

Pittsburgh, Pa. Na podlagi tako resnih čusov, kot jih imamo sedaj, jelo se je svitariti nekaterim bolj dalekovidnim možem, da se sedanost ne sme podcenjevati in da je potreba na vsak način nekaj ukreniti, da bo mogel narod spoznati, na kakem stališču se nahaja.

POZOR, ROJAKI! Podpisani naznanjam o svoji ženi, katero si predložujete, slededice: Razen lepe svote denarja, katerega ni je odnesla, vzela je s seboj tudi najin poročilni list, da bo o. ceste, tako da pridemo pravčasno do North Side parka, kjer se združimo z ostalimi narodi. Parada se zaključí pri Exposition Hall, nakar se podamo v notranje prostore, kjer se bodo vršili razni govori.

Advertisement for EAGLE Brand Condensed Milk. 'Razvoj in zdravje vašega dojenčka'. 'Samo namažite PEDISIN na svoje noge vsako jutro.' Includes an illustration of a baby's feet and a woman's face.

Advertisement for ROSOL. 'Priljubljen po načini, ki ga je rabili star sodar menih'. 'ROSOLO se je izkazal čudovito uspešnim in kuje v Solodcu in truhulu, bolan vrat, naskubo, glavobol, izgubo telesa, prehlad v glavi, itd. itd.' Includes an illustration of a man's face.

"Te punice, te punice!"

(Nadaljevanje).

Koder se je naglo oprstil svoje kmetske obleke in se hotel vrniti k ostali, šumni družbi...

"Gospod profesor", — je dejal tedaj Koder, ne da bi izpustil roko temno zardelo Vide...

"Dobro, dobro!" — je viknil sedaj Mrak in pohitel čestitati mladima zaročenca...

Stari ljudje mnogo trpe na tem, da po noči ne morejo spati...

Bilo je dva dni po Vidini zaročki. — Mrak mu je bil zopet donesl nekaj starih, katere mu je dopsal oče...

Irne ni bilo doma. Odlaja je — vsaj tako je dejala na poset k prijateljicam...

Vsa prejšnja veselost in živahnost jo je minula v zadnjih tednih...

Profesor in Mrak sta se odpravila, da bi šla v kavarno. Tedaj pa ga je spomnila skrbna Vida...

KADAR GRE ZA OBSTOJ FIBODA, NINOBREŽEV VEKLIK

Profesor je bil zadovoljen te se kmalu zatopil v različne časnikke.

Kavarna je bila prazna ob tem času, kar mu je bilo baš prav, da je mogel mirno čitati.

"Človek živi samo edenkrat!" — je vpil črnaosli gospodice. — "Neumno bi bilo torej, ako bi ne užival vsemu, kar se mu nudi..."

"Torej ljubiš vdovice... na Dunaju jih ne nedostaje vem!" — "Tudi v Ljubljani ljubim krasno bitje, rečem vam..."

"Prijmo, prijatelja, pijmo!" — odgovorili žid, in zvrnili so čašice šampanjca v svoja široka grla.

"Na Dunaju, — doma!" — je odgovoril na to Aron na nadporočnikovo vprašanje.

"Pripoveduj! Pripoveduj!" — je silil agent in znova natočil čašice. — Aron se je stegnil po bržunastih foteljih...

"Kakor veste, ima moj oče na dunajskem Grabnu jedno najlepše gantnejših prodajalnic za suknjo za ženske in moške toalete..."

"No, in vidiš — kmalu je bila moja!" — Prišla je parkrat s svojo učiteljico ali guvernanta...

(Dalje prihodnjije).

Sloviti junaki mornarice Zdr. držav.

KOMODOR PREBLE.

Bil je rojen ob obali države Maine leta 1761, v vasi, ki je znana pod imenom Falmouth Neck...

Edward Preble pa je imel le eno željo, in sicer služiti svoji domovini na morju. Edina vrata, skozi kateri je mogel stopiti v tako bodočnost, so bila "Massachusetts Provincial Marine"...

Revucija je bila še vedno na svojem višku in mladi Preble se je hitro nahajal sredi najbolj aktivne službe, ki je mogla zadovoljiti tudi najbolj doživljajev željnega dečka...

Kakor hitro se je mogel oprstiti jetništa na krovu te ladje, se je vrnil mladi Preble nazaj — v boj. Vstopil je v službo na bojni ladji "Winthrop"...

Razburilivi časi so se obetali ravno takrat za majhno mornarico Združenih držav. Vse je tudi kazalo, da se bo nahajal Preble sredi najhujšega ognja...

V tem letu se je postavilo na čelo eskadre Združenih držav, ki naj bi napravila konec večnemu piratstvu in izsiljevanjem od strani takozvanih barbareskih držav severne Afrike...

Nato se je pomaknil proti Tripolisu ter zablokiral dotično pristanišče. Za delo, ki ga je hotel storiti tam, nismo imeli na razpolago prave vrste ladij...

Preble je moral izvršiti delo, ki ga je bilo skoro nemogoče izvršiti ter imel na razpolago material, ki je bil vse prej kot dober...

mu častno mesto. Vrnil se je v svoj domači Portland, kjer je par mesecev pozneje tudi umrl.

Novo kanadsko svetovno pristanišče.

Že leta se pečajo velike prekatlantske parobrodne družbe z dvema glavnima problemoma, naneče s hitrostjo in s tem, kar imenuje Francoz komfort ali udobnost...

Tečajev ladij v ogromnost pa je spravil na dan nov problem — problem velikih pomolov, kjer bi se taki velikanski parniki lahko ustavili...

Tekom vojne pa se je razvil in dogotovilo konkurenčni načrt, ki pomeni v nasprotju z Montaukom nevarno ogrožanje newyorškega pristanišča v njegovi ulogi kot svetovno pristanišče...

Halifax bo postal s tem prekladno pristanišče za celi potniški in tovarni promet med Ameriko in angleškimi otoki in ravno ta načrt silne gospodarske konkurence po vojni je videti nekam čuden vspricho prijateljstva...

Tamošnji doki ali pomoli bodo največji na ameriškem kontinentu. Kot že rečeno, se jih je zgradilo po naročilu kanadske vlade od ameriških graditeljev ter predstavljajo — tehnično govoreno — kolosalno delo...

Pristanišče Halifax je vedno prosto ledu in vsled njegovega zemljepisnega položaja se upa evropskim deželami.

DR. DOCTOR COWDRICK, Specialist. Vse vrste bolezni, ki so posledice nepravilnega življenja, zdravi...

skrajšati prekoceanska potovanja od dveh do šest dni, kar bo vsakako ugodno za one, ki se boje morske bolezni "Olympic"...

Ta pridobitev časa pa bo pri brzih parnikih seveda zenačena z železniškim potovanjem iz Halifaxa, ki traja do New Yorka...

Graditev velikanskih pristaniških naprav je nudila celo vrsto velikih problemov ter zahtevala v številnih slučajih zgraditev posebnih strojev...

Pri novih pomolih se lahko ustavi naenkrat petdeset ladij, kolih vsaka vsebuje 7500 ton. Stirosto tisoč kanadskih vojakov je bilo s tega mesta že odposlanih na evropska bojišča...

Da se zavaruje cele naprave pred podmorskimi čolni ter nemškimi pomožnimi krizarkami, ki še vedno najdejo svojo pot v Atlantiku...

Odkar se nahajajo Združene države v vojni na strani Angležev, je pristanišče v Halifaxu seveda tudi na razpolago četam in tovorom strica Sama...

Ko bo zgradba enkrat dovršena, ne bo ni bil obrnil svetovni promet, ki je še sedaj skozi New York, proti Canadi, bo postal Halifax nevaren tekmeec ameriške metropole in drugih pristanišč ob Atlantiku...

Spodaj imenovani rojaki in rojakinje kateri so se pred kratkim preselili in jih naša pisma niso našla na starem bivališču...

- Ambrožič Louis, Knaus Josip, Rosman Frank, Bachnik Frank, Košir Frank, Rohs Anna, Bartol Fannie, Kostrevec Marija, Rosman Heinrich, Bartol J., Križ Stanko, Sadar Frank, Bergant Josip, Križ Anton, Samide Frank, Bevič John, Kulovic Josip, Seničar Anton, Blatnik Josip, Kikee John, Schmautz Maria, Boje Frank, Kuzela Anton, Lapajne Neža Miss., Sinčič John, Čebular Alojzija, Cerovšek Matija, Smalec Matija, Dergane Anton, Lenaršič Josip, Sodoc Anton, Dokusovič Steve, Levec Franca, Lovkar Anton, Spanček Rozi, Dolar Valentin, Levec Franca, Stancich Frank, Doeršek John, Mastnak Frank, Strumbelj John, Mecher Giuseppe, Medvesek Frank, Tekavec Frank, Gabrenja John, Mihelič Peter, Triden Johan, Gombač Josip, Modrijan Frank, Turk Ivan, Jaklich Louis, Jančič Josif, Turk Jernej, Jančič Anton, Oswald Louise, Varzich John, Jerele Mihael, Ješelnik Antonija, Vidmar John, Kastele Franca, Potočnik Val, Virant Frank, Kaučič John, Poženel John, Yaklich John, Kinzie C. E. Mrs., Rajšel Josif, Žagar Frank, Klepece Franca, Rak Ferko, Žagar Frank, Knaus Marija, Rauch Math, Zetko John.

Zaupaj, pa vedi komu! Garantiram, da so moja vina naravna, ker ne prodajam drugih kot iz najboljšega obliškogorja doma predana vina...

Hotel Gilbreath 694 East 152. St. COLLINWOOD - CLEVELAND, O. Anton Sershen vabi vse vrle Slovence in Slovenke na obisk.

POPOTNIKI. Vsem onim, ki ste namenjeni potovati v Cleveland, posebno ako imate družino, bo potrebno nabaviti poštovo in kuhinjsko opravilo...

Najstarejša slovensko-hrvatska trgovina v Ameriki. Mi vam nudimo našo zalogo najboljših likerjev po sledečih cenah: Brinjevec, zaboj (6 steklenic) \$ 8.00...

